
Продолжение цикла публикаций о сотрудницах Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России в рамках фотопроекта «Мама в погонах»



В преддверии Дня матери Восточное межрегиональное следственное управление на транспорте СК России продолжает цикл публикаций о своих сотрудницах в рамках фотопроекта «Мама в погонах».

Рублёва Светлана Викторовна - следователь Якутского следственного отдела на транспорте Восточного межрегионального следственного управления на транспорте СК России. С 2014 года проходит службу в Следственном комитете России.

В 2016 года стала мамой прекрасной дочки, Софии. Она очень активная и жизнерадостная девочка, занимается плаванием, очень любит рисовать, в следующем году пойдет в 1 класс.

София уже начала готовиться к школе, учится писать и читать, мама ей во всем помогает.

София посещает различные секции, увлекается животными, любит кошек и собак, особенно своего кота породы сфинкс. Работа следователя отнимает много сил, энергии и времени, поэтому, когда находится свободная минутка, то любящая мама всегда старается провести ее с дочерью, пойти вместе прогуляться и поиграть. Семья Рублёвых – любители путешествий по прекрасным уголкам нашей огромной страны.

Светлана поздравляет всех прекрасных мам с Днем Матери! Желает настоящим и будущим матерям, чтобы материнское сердце никогда не болело от переживаний, а любовь грела душу и помогала двигаться дальше!

Изображения



26 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1742106>